



ПИШУ: ГОРАН МАУНАГА
g.maunaga@glassrpske.com
ЖЕЉКА ДОМАЗЕТ
zeljka.glas@gmail.com

БИЈЕЉИНА - Полиција РС спријечила је у петак терористички напад у насељу Јања код Бијељине, гдје је све било спремно да буде дигнут у ваздух хотел "Далас".

Министар унутрашњих послова РС Драган Лукач рекао је "Гласу Српске" да је циљ терористичког напада било изазивање вјерске, националне и расне нетрпељивости, с обзиром на то да је Јања већински насељена бошњачким становништвом.

- Стотињак флаша напуњених бензином и плинске боце биле су повезане чаршавима. Да је то запаљено, дошло би до велике експлозије која би имала шире размјере. Изгорјеле би и куће у околини у којима живе Бошњаци, а односи у РС и у БиХ били би дестабилизовани. Да тај покушај терористичког чина није осујетен, дошло би до међунационалне нетрпељивости и нестабилности - каже Лукач.

МУП РС је добио информацију о припреми напада од других безбједносних агенција и реаговао, спријечивши нови терористички чин у БиХ.

- Полиција је чекала ко ће се појавити да изврши тај терористички чин, али су на крају реаговали раније због великог ризика - истакао је Лукач.

У полицији у петак нису саопштили ко су осумњичени за планирање напада, а до закључења овог броја "Гласа" нико није био ухапшен.

Центар јавне безбједности (ЦЈБ) Бијељина саопштио је да су у претресу хотела пронађене веће количине припремљене запaljиве течности, експлозивних и пиротехничких материја које су биле међусобно повезане и припремљене за уништење објекта.

- До оперативних сазнања да на подручју које покрива ЦЈБ Бијељина може доћи до терористичког акта или другог тешког кривичног дјела с циљем угрожавања безбједности грађана и имовине у већем обиму и изазивања вјерске, националне и расне нетрпељивости дошли су полицијски службеници ЦЈБ Бијељина и Управе за борбу против тероризма и екстремизма МУП-а РС у сарадњи са Агенцијом за истраге и заштиту БиХ (SIPA) - навела је пор-

Полиција РС осујетила план дизања хотела у ваздух у насељу Јања



Истрага о нападу у Зворнику тапка у мјесту

Портпарол Тужилаштва БиХ Борис Грубешић рекао је да је истрага о убиству полицијца Драгана Ђурића у терористичком нападу на Полицијску станицу у Зворнику у току, али да не може дати конкретне информације.

Ђурић је убијен 27. априла када је вехабија Нердин Ибрић са пушком у рукама упао у Полицијску станицу и пуцао у полицијце. У нападу су рањени полицијци Жељко Гајић и Стево Миловановић. Полиција је убила нападача у размјени ватре.

Терористички напад спријечен у Бијељини

Циљ терористичког напада било изазивање вјерске, националне и расне нетрпељивости. Изгорјеле би и куће у околини у којима живе Бошњаци, а односи у РС и БиХ били би дестабилизовани, истакао Лукач

Бордел

Мјештани Јање кажу да је хотел "Далас" у ствари бордел и мјесто окупљања сумњивих особа. Хотел је отворен у мају ове године, у приземљу је ресторан, а на спратовима двадесетак соба.



тпарол ЦЈБ Бијељина Александра Симојловић.

Портпарол СИПА Кристина Јозић казала је да су дошли до обавјештајних сазнања и информације уступили надлежном полицијском органу на даље поступање.

"Глас Српске" сазнаје да је у ноћи између четвртка и петка евакуисано становништво из 30 објеката око хотела, а да је претрес хотела због великог безбједносног ризика остављен за петак ујутро. Сви прозори су након уласка полиције у хотел били отворени како би била ублажена експлозија у случају да је до ње дошло током ноћи.

- Пронађено је око 100 литара бензина, више плинских боца, топовских удара и велика

количина хепо кошки с циљем уништења објекта. Све мјере предузимане су под надзором Окружног тужилаштва у Бијељини, али предмет ће највероватније преузети Специјално тужилаштво РС - каже наш саговорник.

СТАНОВНИШТВО ЕВАКУИСАНО ИЗ 30 КУЋА ОКО ХОТЕЛА

Хотел "Далас" је у власништву Габријеле Петровић (64), која се донедавно звала Мирсала Побркић. Она живи и ради на релацији Јања - Холандија. Извор "Гласа" близак истрази казао је да је раније повезивана са вехабијским покретом и да полиција ради на

- Паклени "коктели" пронађени у хотелу
- Огроман број флаша напуњених бензином
- Више плинских боца повезаних чаршавима са флашама
- Топовски удари
- Велика количина хепо коцки

утврђивању њене улоге у припреми терористичког напада. Мјештани Јање кажу да је послове у хотелу водио Габријелин син Мајкл.

Професор безбједности на Бањаључком колеџу Предраг Ђеранић каже да је полиција била изузетно ефикасна и да је обавила велики посао и спријечила огромне последице.

- Терористички чин би у тренутно сложеној политичкој ситуацији долио уље на ватру чак и кад не би било људских жртава. Тај дио Јање насељен је бошњачким становништвом па није тешко претпоставити како би политичка ситуација била усложњена у смислу угрожавања безбједности повратника. За сваку похвалу је све оно што је предузео МУП РС - рекао је Ђеранић.

Долаје да је спречавање терористичког чина велики успјех и најорганизованијим службама и полицијама развијених европских држава.

- Управа за борбу против тероризма и екстремизма оправдала је повјерење министра Лукача који ју је недавно формирао - казао је Ђеранић.